

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.06.2009 08:39:00

формирования заключения врача: 17.06.2009 13:48:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/176087/answer/176088>



Заключение врача

Здравствуйте, Марина!

1. Да. В разных лабораториях разные показатели. Как правило, норма в крови составляет 0 - 55 - 60 Ед/мл. Соответственно положительный результат должен превышать 55 - 60 Ед/мл. В вашем анализе должны быть указаны нормальные или референсные значения! Кстати, Вы не указали, где определяли эти антитела: в крови, в сперме или шейечной слизи.

2. Приведите полностью результаты спермограммы мужа.

С уважением, Константин В. Головченко.